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I přes úspěšné závěrečné dny v Paříži dosáhla česká výprava nejhoršího výsledku na letních
olympijských hrách. Kromě pěti medailí jsou pozitivem individuální výkony a nasazení
reprezentantů, dále pak několik skvělých čtvrtých, pátých nebo šestých míst. prohlásil
Miroslav Jansta, předseda České unie sportu.

V Londýně, v Riu de Janero a také v Tokiu získali čeští sportovci deset nebo jedenáct
medailí, dvojciferný výsledek se povedl také v Atlantě v roce 1996. V Paříži česká výprava
vybojovala pět cenných kovů, přitom počet disciplín a sportů se na OH zvyšují. tvrdil Miroslav Jansta.

Česká unie sportu, která sdružuje skoro 7500 klubů a 78 sportovních svazů, dlouhodobě
upozorňuje na to, že v rámci Evropy je sport v Česku podfinancován. Nastavení tělesné
výchovy ve školách je v současné době nedostatečné, z tělocviku se děti často omlouvají, zatímco v
okolních zemích se přidávají ve školách hodiny pohybu na víc. Průzkum České školní inspekce
jasně odhalil, že se permanentně zhoršuje u dětí fyzická zdatnost a pohybová gramotnost.
To potvrdilo také v letošním průzkumu 67 procent předsedů sportovních klubů a
tělovýchovných jednot. Do průzkumu ČUS se zapojilo více než 2000 zástupců TJ/SK z celé
republiky. Více než polovina z nich uvedla, že nemá prostředky pro svoji činnost (55 %) a
podle 72 % zástupců klubů je akutní nedostatek zájemců o práci ve volených orgánech
sportovních spolků.

Schůzky se zástupci svazů

Jansta společně s dalšími členy výkonného výboru ČUS už plánuje během září a října
schůzky s předsedy sportovních svazů. Probrat s nimi chce názor na reprezentaci a zlepšení v
přípravě vrcholových sportovců. upřesnil předseda ČUS.

Průzkum ČUS 2024, do kterého se zapojilo 2147 zástupců TJ/SK

Máte dostatek zájemců o práci ve volených orgánech klubu?
Ano 28 %
Ne 72 %

Pozorujete u dětí a mládeže ve vašem klubu v posledních dvou letech zhoršenou fyzickou
kondici?
Ano 25 %
Spíše ano 42 %
Spíše ne 25 %
Ne 8 %

Má váš klub dostatek prostředků pro svoji činnost?
Ano 5 %
Spíše ano 40 %
Spíše ne 44 %



Ne 11 %

Máte dostatek finančních prostředků na provoz a údržbu sportovního zařízení?
Ano 4 %
Spíše ano 27 %
Spíše ne 47 %
Ne 22 %

Máte dostatek prostředků na odměňování kvalifikovaných trenérů?
Ano 2 %
Spíše ano 15 %
Spíše ne 40 %
Ne 43 %
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